Comunidad Autónoma / Departamento / Estado	ARAGÓN
Municipio	FUENTES DE EBRO
Edificio	Ermita de San Antón
Dirección	
Localización	Espadaña
Nombre	San Antón
Medidas (cm)	Diámetro (en cm) 0 Borde Altura del bronce Peso kg
Fundidor	MURUA
Año fundición	



Descripción	
Toques	Reclamo. El toque es para congregar a los cofrades y vecinos del pueblo, principalmente para la víspera de San Antón y Domingo de Ramos.
Conservación, mantenimiento	Huella del badajo. Yugo y campana pintados de marrón
Protección	
Propuestas	
Autores de la documentación	FERNÁNDEZ SALINAS, Fernando
Fecha	25-01-2018

Ficha completa de la campana: San Antón Ermita de San Antón - FUENTES DE EBRO